ΚΕΦΑΛΑΙΟ 42
Ο Δημοσθένης θέλει να αγοράσει τα έπιπλα για το νέο του γραφείο. Στο κατάστημα επέλεξε τα παρακάτω είδη. Υπολογίζω α) την τιμή πώλησης και των τριών ειδών β) αν μπορεί να τα αγοράσει και τρία με 200 ευρώ
καρέκλα : 60 ευρώ με έκπτωση 15%
γραφείο : 120 ευρώ με έκπτωση 20%
ράφια : 60 ευρώ με μείωση 25%
Σε ένα κριτήριο αξιολόγησης στα μαθηματικά από τους 40 μαθητές της Στ’ τάξης το 80% βαθμολογήθηκε με βαθμό χαμηλότερο του εννιά. Πόσοι μαθητές έγραψαν από εννιά  και πάνω;
ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 4 ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕΛΙΔΑ 18
